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1.4.2 Structured Feedback received from the students (Academic Year 2020-21)

EE‘ 1) The Course & Programme objectives &
» outcomes were clearly defined & identified?

H Avarage
mGead

Excellent

H Outstanding

From the chart, it is clear that most respondents rated the clarity of course and program

objectives and outcomes as either Excellent or Outstanding, with fewer respondents rating it as
Good.

2) Course Material were appropriate in length,
high quality and up-to-date?

| Average

o Good

© Excellent

& Qutstanding

L A T L

tstanding, suggesting that they found the material to be of
riately sized, 17% rated it as Average and 17% rated it as
0 sensus on the quality and appropriateness of the course



3) The programme provides focus on skill
Development/ Employability / _ ‘.Jl
Entrepreneurship? oo

H Average

u Goaod

Excallent

= Qutstanding

This indicates that respondents had varied opinions about the program’s focus on skill
development, employability, and entrepreneurship. While 34% rated it as Good and 33% rated
it as Excellent and Outstanding, suggesting a posilive perception, therc was no rating for

Average, indicating that overall, the perception of the program's focus in these areas is positive

among the respondents.

4) The teacher used ICT tools for teaching
(PPT, Videos, online lectures etc.)?

m Every Time é
o Same Time
» Ogeasionally

H Never



_5} The teacher was fair and unbiased in
i examination process?

m Every Time

= 50ma Time

' Qecasionally

= Never

This indicates that the majority of respondents (67%) reported that the teacher was fair and

unbiased in the examination process every time, 16% reported that the teacher was fair and

unbiased occasionally, suggesting that there may have been some instances where fairness was

perccived differently. None of the respondents reported that the teacher was fair and unbiased

only sometimes, indicating a generally positive perception of faimess in the examination

process.

.

6) The teaching method was effective to
achieve the objectives of the course?

|
mEvery Tima
m S Thie I
1 Oceasianally q
u Never |



7) The teaching method allowed adequate
spportunity for student participation and
discussion?

mEvary Tima
u Some Time

m Mewer

This indicates that the vast majority of respondents (83%) reported that the teaching method
allowed adequate opportunity for student participation and discussion every time. 1 7% reported
that the teaching method allowed for student participation and discussion occasionally,
suggesting that while there were opportunit ies for participation and discussion, they may not
have been consistent. None of the respondents reported that the teaching method allowed for
student participation and discussion only some time or never, indicating a generally positive

perception of the level of student engagement facilitated by the teaching method.

o

-

8) Does the Institute provides adequate ICT
facilities (Computer, LCD Projects, Internet, Wi-
Fi etc.) within campus?

stitute's 1CT facilities as
ity and fully sufficient for

x



of the respondents rated the facilitics as Average, indicating that overall, the perception of the
ICT facilities provided by the institute is positive.

R 9) How would you rate the Library,
_ Infrastructure and Laboratory facilities of the
University?

u Averpge
. 2 Good
E,*:n'.
;_;f Excellent
¥
b:_ m Very Good

This indicates that the majority of respondents (67%) rated the library, infrastructure, and
laboratory facilities of the university as Excellent, suggesting that they found these facilities to
be of high quality and highly satisfactory. 33% rated the facilities as Good, indicating a
moderate level of satisfaction. None of the respondents rated the facilities as Average or Very
Giood, indicating that overall, the perception of these facilities is positive among the

respondents.

e 10) How would you rate the extra-curricular
Ff environment of the University?

|Very Goad

spondents (50%) rated the extra-curricular environment of
that they found the opportunities and activities outside




positive perception. None of the respondents rated the extra-curricular environment as
Average, indicating that overall, the perception of the extra-curricular environment is positive
among the respondents,

| ] .n.m;lge
m Good
* Excallent

m Very Good

This indicates that the majority of respondents (67%) rated the overall academic environment
in the university as Excellent, suggesting that they found the academic atmosphere to be highly
conducive to learning and growth. 17% rated it as Very Good, indicating a slightly lower but
still positive perception. 16% rated it as Good, suggesting a moderate level of satisfaction.
None of the respondents rated the overall academic environment as Average, indicating that
overall, the perception of the academic environment is positive among the respondents.
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